



Styrelsemöte 10

Mötesprotokoll

2022-04-04

18:00

Zoom

Närvarande:

Carolina Runesson	Ordförande
Christian Abdulahad	Ekonomiansvarig & Fastighetsansvarig <i>Lämnade 18:25</i>
Ayan Qazi	Vice Ordförande & Utbildningsansvarig
Hannah Höijer	Projektansvarig
Fanny Andersson	Näringslivsansvarig
Filippa Jeppsson Wall	Marknadsföringsansvarig
Elin Lundqvist	Eventansvarig <i>Anslöt 18:07 Lämnade 18:20</i>
Astrid Johansson	Kommunikationsansvarig

Frånvarande:

Adjungerande:

Ylva Stagler	Projektledare Novischveckor	<i>Lämnade 18:40</i>
Josefine Gren	Projektledare Vårbal	<i>Lämnade 18:40</i>
Emelie Östbring	Ordförande Valberedning	<i>Lämnade 18:40</i>
Hampus Sjöblom	Styrelseledamot Valberedning	<i>Anslöt 18:10 Lämnade 18:40</i>
Agnes Lekenhed	Revisor	<i>Anslöt 18:11 Lämnade 18:40</i>

1. Mötet öppnar

Carolina Runesson öppnade mötet.

2. Fastställande av röstlängd
Röstlängden fastställdes till 7 röstberättigade.
3. Mötesfunktionärer
Carolina Runesson valdes till mötesordförande.
Ayan Qazi valdes till sekreterare.
Hannah Höijer och Fanny Andersson valdes till justerare tillika rösträknare.
4. Adjungerande
Ylva Stagler
Josefine Gren
Emelie Östbring
Hampus Sjöblom
Agnes Lekenhed
5. Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställs.
6. Presenatationsrunda
-
7. Föregående protokoll
-
8. Projektledare informerar
-
9. Beslut: Nytt datum för Vårmötet
Stampus har deras vårmötet samma dag som oss.
Styrelsen beslutar att ändra datumen till den 2:a maj.
10. Beslut: Fastställande av tema för Novischveckor 2022

Ylva föreslår "Tidsresor" som tema för Agoras Novischveckor 2022. Faddergrupperna kommer att vara från olika årtionden och tävla om vilket årtionde som är bäst. Styrelsen godkänner "Tidsresor" som temat för Agoras Novischveckor 2022.

11. Beslut: Sånghäfte till Vårbalen

Josefine föreslår olika låtar till sånghäftet som finns bifogat i driven.

Styrelsen godkänner och röstar igenom alla låtar i sånghäftet

12. Beslut: Utdelning av medaljer

Josefine föreslår medaljer till balen med Campus som motiv och bandet i Agoras färger blått och orange.

Styrelsen godkänner utdelning av medaljer till balen.

13. Beslut: Vårbalens körschema

Josefine föreslår körschema med aktiviteter.

Styrelsen godkänner och rösta igenom körschema samt aktiviteter.

14. Beslut: Biljettförsäljning till Vårbalen

Projektgruppen har fått frågor om studenter kan ta med sig sällskap utanför Lunds Universitet. Josefine föreslår att införa detta och +90 kr vid biljettförsäljning.

Styrelsen godkänner detta då det har gjorts tidigare år och det finns inga ytterligare problem med detta.

15. Övriga frågor

Diskussion: Samhällsvetarkåren Agora har idag en mängd likvida medel liggande på sina bankkonton. Det är pengar som samlats upp under många år och hur kan dessa pengar användas för medlemmarnas bästa kommande verksamhetsår.

Styrelsen kommer ta detta vidare och kollar vart pengarna ligger.

Nästa möte är den 25:e april.

11. Mötet avslutas

18:40



Carolina Runesson, mötesordförande



Astrid Johansson, sekreterare



Fanny Andersson, justerare



Hannah Höijer, justerare